ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHZIOQN — EXITEPINQN EITAITEAMATIKQN AYKEIQN

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 28 / 06/ 2021

EEETAZOMENO MA®HMA: 2TOIXEIA YYEHY KAIMATIXMOY

IHPOTEINOMENEX
AITANTHXEIYX OEMATQN

OEMA A
Al.a.Z,B. A, y.Z,0.A €. 2
A2.1.0tT,2.3,3.y,4.¢, 5. a

OEMA B

B1. a) ZeA. 159 3 TeAcieg ovOHAOTIKG
B) ZeA. 71 H EvOaAnia ek@ppadlgl.....nou BpiokeTal
B2. ZeA. 152 5 kaTnyopiec ovopaoTIKa

OEMAT

M.ZeA. 55 Opwg n OeppoOTNTA. ... .00 oTIANVOTNTA)

F2.2eA. 132

a) diapopd avapeoa oTnv OpHOKPACia CUNNUKVMONG Kal
Oeppokpacia argonoinong

B) €i30C WPUKTIKOU HECOU

Y) akpiBnG HOPpP WPUKTIKOU KUKAOU



OEMA A

A1. pnxavn Carnot

n=1-(T,/T:)=1-[(127+273)/(727+273)] =1-(400/1000) =1-0,4
=0,6=60%

A2. a) CR=P,y/Pay=(114+1)/(14+1) =12/2=6

B) Q:=Q,+W—-36000=24000+W—-W=36000-24000=12000Btu/h
y) COP=Q,/W=24000/12000=2



